

服务五个“老有” 维护老年人权益

# 我市老龄工作全省考评获优秀

本报讯(记者 叶子 通讯员 蒋静)近日,省老龄办通报2017年全省老龄工作积分制考评结果,我市老龄工作成绩突出,综合评估优秀,量化评分结果全省排第3名。

市老龄办相关负责人介绍,2017年,咸宁市老龄办按照《老龄事业发展和养老体系建设“十三五”规

划》的要求,牢牢把握服务五个“老有”工作重心,采取有力措施发展老龄事业,维护老年人权益,取得显著成效。

2017年,我市高龄津贴标准提高至80—99岁60元/人月,100岁以上300元/人月;全市904个村已建立协会779个,建会率达86%、132个社区已建立协会129个,建会率达

97%;创新宣传载体,充分利用新闻、网络、手机等宣传媒体对全市老龄工作进行宣传,进一步营造尊老、敬老、爱老的社会氛围,进一步督促落实老龄政策法规;成功举办全国性的养老服务发展战略研讨会和“孝老情·跟党走”公益晚会。

此外,按照市委市政府提出的

老年人忌蒙头睡觉

冬季很多老人怕冷,就会蒙头睡觉,但蒙头睡觉会使被窝内氧气含量减少,二氧化碳等增多,使正常呼吸受到影响,甚至造成窒息,或诱发心血管病。心血管不好的老人,正确的睡眠方法是:右侧卧位,低枕,头露被外,双腿屈伸。

市老龄办  
香城都市报  
联合  
举办

## 省民政厅领导 崇阳福利院送温暖

本报讯(记者 叶子 通讯员 周卫鑫)日前,省民政厅副厅长赵显富一行到崇阳县福利院开展慰问活动。

当日,赵显富一行先后深入路口镇福利院、崇阳县社会福利院进行实地查看。在路口镇福利院,赵显富详细了解福利院各项设施的配备情况,院民的宿舍、娱乐室等生活保障情况。在崇阳县福利院,赵显富参观了

颐和护理中心,了解了护理中心的建设情况,护理人员的待遇问题,院民的生活环境和医护情况,护理中心在运营过程中遇到的困难等。

当日,赵显富一行为路口福利院和县社会福利院各送去10000元慰问金。他要求,当地民政部门要以为民服务为核心,创新工作机制,借助社会各界力量,做好社会养老

等方面的工作,推动民政自身发展。同时,各部门要高度重视福利院安全管理,及时排查整改安全隐患,不留死角,不留盲区,确保院民安全祥和过年。

随后,赵显富一行还走访慰问了路口镇低保户、优抚户、临时救助低保户、空巢老人、五保户、孤儿等,并为他们送上了慰问金和节日的问候。

市老龄办  
认真筹备首届全市  
“敬老文明号”创建活动

本报讯(记者 叶子 通讯员 蒋静)为进一步弘扬尊老爱老助老传统中华美德、推动基层老龄工作开展、促进老年优待政策落到实处。日前,市老龄办召开2018年老龄工作专题部署会,会议提出要在全市各级涉老部门、为老服务组织和公共服务窗口单位开展首届全市“敬老文明号”创建工作。

会议要求,要尽快印发首届全市“敬老文明号”创建活动的通知,并通过报刊、网站、电台等媒体进行广泛宣传,要将创建活动作为促进全市老龄工作发展、提高为老服务水平、树立行业文明新风的重要举措,组成专班、落实专人、周密安排、精心部署,确保创建活动顺利推进、取得实效。

## 看敬老公益广告,抢微信大红包

本报讯(记者 叶子 通讯员 蒋静)日前,记者从市老龄办获悉,为认真贯彻落实党的十九大精神,大力营造养老、孝老、敬老良好社会氛围,省老龄办与湖北广播电视台综合频道将在春节期间播放我省敬老歌曲《天下父母情》和敬老公益广告。

据介绍,敬老公益广告播放时间为2018年1月31日(腊月十五)至3月5日(正月十八),具体播出时间为白天7:50、10:10、10:50、15:35、晚上19:50、21:30。

届时,省老龄办还将举办有奖问答活动环节,活动期间,省老龄办共

准备3900个微信红包,市民朋友用微信扫二维码即可参加。抢红包时间为2018年2月17日10点至21日10点(正月初六)。



赤壁老年学学会  
发挥余热  
传递正能量

本报讯(通讯员 龙守珍 刘瑛)近日,赤壁市老年学学会召开第九届会员代表大会暨2017年总结表彰会。会议总结肯定了赤壁老年学学会多年来所取得的成绩。

多年来,市老年学学会以十八大十九大精神为指引,在建设平安赤壁、文明赤壁、幸福赤壁等多方面积极主动发挥余热,传递正能量,贡献力量,营造了良好的社会氛围。近年来,赤壁市老年学学会荣获国家级“先进集体”老年学奖殊荣。同时先后多次主办了“科学养生”讲座,组织了上百次的文艺表演活服务我市各项大型的各项活,组织参加了市主办的“太极拳”和“功夫扇”比赛,积极宣传引导该地老年人健康向上生活。

赤壁市老龄办相关负责人表示,这些活动的开展,大大地丰富了老年人的生活,展现了老年人的精神风貌,服务赤壁社会发展和经济发展。

## 方便老年人办证 通城政务中心精准服务出实招

本报讯(记者 叶子 通讯员 吴相丽)今年1月以来,通城县老年公交卡年审充值迎来高峰期。近日,在通城县政务服务大厅老龄窗口,记者看到前来办理公交卡年审充值的老年朋友们排起了长龙。

“您好!”、“请稍等”、“请慢走”、“请您按顺序排队”……,走进宽敞明亮的政务大厅,这样的文明礼貌用语处处可听见,工作人员忙而有序的疏

导、引领、搀扶、分流办事群众,热情周到的服务,笑容绽放在老年人慈祥的脸上,整个大厅处处凸显温馨和关爱。

尽管人多时要排队等候,但老年人都没有怨言,累了坐下来休息,工作人员服务热情周到,不办插队,不办人情业务,赢得了办事群众的一致好评。

通城县老龄办相关负责人介绍,近年来,为了缓解老年人长时间排队等候的困扰,政务中心创新工作方

式,通过增设服务窗口、开展延时服务,中午不休息,推行5+2,白+黑服务工作制、领办陪办服务、代办帮办服务等多种措施确保大厅秩序井然,最大限度地满足群众办事需求。

“在这里,便民、利民、为民、惠民不是空洞的口号,而是实实在在的行动。”该负责人同时表示,以后,他们将继续用实际行动,践行着扎实为民的诺言,诠释着为人民服务的情怀。



1月28日,市老龄办组织全办干部职工参加“万人洁城”包保清洁区扫雪活动。

活动当天,天气十分寒冷,市老龄办干部职工或步行或打车按时赶到扫雪地点。市老龄办邬传来主任亲自带队,一到包保清洁区,就挥起铁锹开始铲雪,大家自觉分路段开始了热火朝天的清雪行动。经过两个多小时不停歇的奋战,一条长长的人行道的积雪全部被清除干净,保障了市民的安全出行。

(蒋静)